
RTS Vesti-kultura  четвртак, 23. сеп 2010,  
http://www.rts.rs/page/stories/ci/story/ 
 

Италијани рестаурирају Маглич 
 
Следеће године почиње рестаурација средњoвековног замка 

Маглич код Краљева. 

Радови су део пројекта "Еко музеј", а највише средстава обезбедило је 

Министарство спољних послова Италије.  

Средствима Министарства иностраних послова Италије, које финансира пројекте сарадње 

са балканским земљама, италијанске покрајине Тренто и града Краљева, следеће године 

ће почети рестаурирање средњовековног замка Маглич, у Ибарској клисури код Краљева. 

 
 

Тим поводом уговор су потписали градоначелник Љубиша Симовић и председник 

Удружења за локални развој "Содалис" Лазар Нишавић. Потписивању је присуствовао и 

Лука Лиети у име Комитета за сарадњу са балканским земљама. 

Радови на Магличу биће део пројекта формирања "Еко 

музеја", односно музеја на отвореном, који ће обухватити 

више културно-историјских споменика у Краљеву и Старој 

Рашкој. 



Вредност пројекта је 152.000 евра, од чега италијанска страна обезбеђује 118.000, а град 

Краљево 25.000 евра у новцу и кроз пројекат реновирања који ће урадити Дирекција за 

планирање. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Градоначелник Краљева Симовић истакао је културне вредности Маглича. 

"По градитељским карактеристикама и очуваности Маглич 

представља бисер профане средњовековне архитектуре у 

Србији.  
Кроз пројекат 'Еко музеја' он ће бити материјално обновљен и укључен у туристичку 

понуду", рекао је Симовић. 

Представник Удружења "Содалис" Нишавић очекује да ће наредног пролећа почети 

радови на Магличу. 

"Биће санирана дрвена конструкција у замку, обновљене инсталације и боље обезбеђена 

поједина опасна места. Поред тога, изградићемо и праву пешачку стазу до Маглича", 

најавио је Нишавић. 

Време изградње средњевековног града Маглича није познато, али се зна да је већ 

постојао крајем XIII века у време епископа Данила Другог. 

Обимни конзерваторски радови су обављени пре три деценије, али је последњих година 

пропала дрвена грађа. Маглич се налази поред Ибарске магистрале, 25 

километара јужно од Краљева.  


